

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital/PRG nº 003, de 27/02/2009, publicado no Diário Oficial da União em 02/03/2009, conforme segue:

No Anexo I, na área de Meteorologia Dinâmica onde se lê Processo nº. 23110.004955/2008-50; leia-se Processo nº. 23110.000197/2009-81.

No Anexo I, na área de Celulose e Papel, onde se lê Adjunto, leia-se Assistente.

O inteiro teor do Edital/PRG nº 003, de 27/02/2009, e a presente Retificação estão disponíveis na página <http://ces.ufpel.edu.br>, no link concursos docentes.

Pelotas, 12 de março de 2009.

Prof^a. Eliana Povoas Pereira Estrela Brito
Pró-Reitora de Graduação

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor